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1º Secretário: TALLES GABRIEL LEITE IBANES
2° Secretário: ZELI MARGARIDA GARCIA MARIN MACIEL

Lista de Presença

Narrativa

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA
SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora.
MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE
VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária
Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os demais Vereadores (as):
HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ ANTÔNIO JARSON,
RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as
formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum
legal” dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de
Deus e na presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a
Ata da Sessão anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a
Presidente determinou ao 1º Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os
documentos que deram entrada na ordem do dia: Ofícios nº 059 s 065 de/2023/GAB/PMC – Poder
Executivo; Ofício 38/2023/SMS – Secretária Municipal de Saúde; Ofício 038/2023/DTCI/PMC –
Departamento de Tributos; Indicação nº044, 045, e 046/2023 – Ver. Haroldo Escobar Franco; Indicação
047/2023 – Ver. Lidiane Lopes Lescano; Indicação 048/2023 – Ver. Talles e vereadora Magaly, Lidiane
e Zeli;  Moção de Pesar – Verª. Lidiane e ver. Luiz A. Jarson; Moção de Pesar – Todos os vereadores;
Moção de agradecimento – Ronison C. Pereira (Tico); Projeto de Lei 003 e 010/2023 - Poder Executivo;
Parecer ao Projeto de Lei 003 e 010/2023 – Assessoria Jurídica; Parecer ao Projeto de Lei 003 e
010/2023 – CCJRF e CFO. Após a leitura dos Documentos a senhora Presidente abriu para o grande
expediente, colocando para apreciação e votação o Projeto 003 e 010 para votação, sendo os mesmos
aprovados na íntegra por todos os vereadores. Após a aprovação dos projetos a senhora presidente abriu
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para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel L. Ibanes, solicitando para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com
cópias ao Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade da
manutenção de toda a iluminação pública da nossa cidade. Visto que em ofício resposta foi informando
ao nobre vereador que, após as chuvas cessassem estariam realizando a manutenção, porém até a data
atual não foi iniciada. Da nobre vereadora Sra. Meire Leite, para que seja encaminhado em expediente a
Ilustríssima Secretária de Saúde Sra. Cristina Araújo Pezzini, a possibilidade da ilustríssima senhora,
comparecer na sede da Câmara Municipal na data de 18/04 do corrente ano, que será a próxima sessão
ordinária, a fim de esclarecer alguns assuntos relacionados a pasta da saúde do nosso Município, como
exemplo a falta de médico cirurgião que resida em nossa cidade. Ainda da mesma vereadora para que
seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa,
com cópias a ilustríssima Secretária de Educação Sra. Thaiz Leite de Andrade, com cópias ao Diretor da
Escola Estadual Sr. Marcos João da Costa Nascimento, com cópias a Diretora da escola Sra. Hindiara
Leite Serena, a possibilidade de intermediar junto a polícia militar de estar sendo feito ronda policial nas
escolas durante os horários de aula da nossa cidade. Para maior segurança dos alunos, professores,
funcionários e tranquilidade dos pais. Da vereadora Zeli M. Garcia Marin Maciel, para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com
cópias ao ilustríssimo Secretário de Obras, Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade de estar
enviando maquinários na Fazenda Boa Vista, propriedade esta que o Sr. Kixo é gerente. A referida
solicitação se faz necessária a fim de ser realizada a manutenção da estrada que se encontra em péssimas
condições e quase que intransitável, não entrando nem mesmo a van escolar para buscar os alunos que
residem na fazenda citada. Diante do exposto solicita-se providências com urgência. Do nobre vereador
Sr. Luiz Antônio Jarson, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito
Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato
Ovelar Solaliendres, solicitando a possibilidade da realização de limpeza na estrada que dá acesso a
Fazenda Vaca Mocha, córrego Rapadura, entre outras propriedades rurais, pois as laterais da estrada
encontram-se com o mato muito alto, além de bicho morto, couro, ossos entre outros resíduos jogados,
necessitando urgente de limpeza, pois vem causando mau cheiro e transtornos aos moradores. Na
oportunidade o nobre vereador solicita placas com informação de que é proibido jogar lixo ou qualquer
outro tipo de resíduo no local. Ainda do mesmo vereador e aos mesmos destinatários, solicitando para
que seja encaminhado em expediente, a possibilidade da realização de limpeza na lateral da Rua Juarez
de Oliveira, pois as laterais da estrada encontram-se muito suja, com o mato alto, causando transtornos,
necessitando de limpeza urgente. Na oportunidade o nobre vereador solicita placas com informações de
que é proibido jogar lixo, ou qualquer tipo de resíduo no local. Do nobre vereador Sr. Ronison C. Pereira
(Tico), para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos
Humberto Pagliosa com cópias a Ilustríssima Secretária de Educação Sra. Thaiz Leite de Andrade, a
possibilidade de um monitor para acompanhar os alunos no transporte escolar, a fim de manter a
organização e cuidado, principalmente para com os alunos menores, assim evitando possíveis
transtornos. Do nobre vereador Sr. Willian Rodrigues Pacheco, para que seja encaminhado em
expediente em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa com
cópias ao Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade de
recapeamento na Rua Marcionílio Martins Leite, próximo ao Estádio Harnet Vargas/Mauro Funileiro.
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Pois devido as obras da rede de esgoto o asfalto está cedendo/afundando, necessitando de
recapeamento/tapa buraco. Ainda do mesmo vereador e aos mesmos destinatários, a possibilidade de
manutenção na estrada rural que dá acesso as seguintes propriedades: Fazenda São Francisco, Fazenda
do Sr. Sadi, da Sra. Maria Bertolazi, até a propriedade do Sr. Jorge Pain, pois a mesma encontra – se em
péssimas condições, destaco aqui que o Sr. Jorge não está conseguindo chegar de carro até sua
propriedade, devido as péssimas condições da estrada. Após as solicitações verbais e para encerrar o
grande expediente a senhora Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores (as), após o uso
da palavra, e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele a
excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde lavramos e assinamos a
presente ATA.
 
Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do
Sul, 11 de abril de 2023.
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